ACTEL ANTI-KORROSION  SYSTEME

WEITREICHENDE PRODUKTTESTS FÜHRTEN ZUR ENTWICKLUNG DER GRUNDLAGEN FÜR ACTEL’s ROSTBEHANDLUNGEN.
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Stahlbalken wurden gereinigt und dann 2 Tage rosten gelassen.  Testbalken wurden dann mit Envirosteel überzogen, ehe sie der Witterung wieder ausgesetzt wurden.  Diese Untersuchungen zeigen den Wert von Envirosteel als Vorbehandlung zur Rostvermeidung.
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Envirosteel Vorbehandlung
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Die Balken wurden für sechs Monate strengen Witterungsverhältnissen ausgesetzt.  Der verbesserte Wirkungsgrad der vorbehandelten Proben illustriert den klaren Vorteil bei Benutzung von Envirosteel.

PRODUKTE ZUR STAHLBEHANDLUNG
Navy Steel eine erprobte, rostumwandelnde Grundierung, welche an verRostetem Stahlwerk bei feuchter Witterung aufgetragen werden kann. BEWART AUF NORDSEE OLINSTALLATIONEN
Envirosteel ein Rostpassivator, der lokales Rosten bei Naßstrahlreinigung stoppt.  Verbessert wesentlich den Wirkungsgrad darauffolgender Farbschichten.

Steel Proof widerstandsfähige, umkehrbare Schicht zur Vermeidung von Korrosion und zum Schutz von angestrichenem und nicht angestrichenem Metall.

Polar-Cote
ein weicher Film eine rostvermeidende Verbindung, die einen weichen Film bildet und durch die “Flotations”-Methode mit Bürste oder Spraydose aufgetragen wird.

Hi-Lite strapazierfähiger Generalreiniger und -fettentferner für industrielle feste Oberflächen.

CHEMPREPS ROSTBEHANDLUNGEN WEISEN VIELE VORTEILE ZU TRADITIONELLEN METHODEN AUF.

CHEMISCHE AFFINITÄT ZU METALL

KRAFTVOLLE ENTWÄSSERUNGSEIGENSCHAFTEN

“TROCKENE” BINDUNGEN ZU OBERFLÄCHEN

KOMPLETT REVERSIBEL

KANN AUF FEUCHTE OBERFLÄCHEN AUFGETRAGEN WERDEN

IMMER FLEXIBEL

KEIN REISSEN ODER ABBLÄTTERN.
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